



## BK21PLUS사업 참여대학원생이신가요?

# 이것만큼은꼭알고가세요!



### BK21 플러스 연구장학금은

대학원생 여러분들이 연구에 전념할 수 있도록 국가에서 지원하는 학비 보조금입니다. 불합리한 대우나 부당한 요구를 그냥 지나치지 마세요 -

- •BK21 플러스사업참여대학원생연구장학금최소지급기준확인!
- 석사과정생:월 60만원이상 - 박사과정생:월 100만원이상
- •연구장학금은 본인 명의의 통장으로!
- "줬다뺐는" 장학금 회수 및 공동관리는 NO!

#### [참고]관련규정

#### 〈BK21플러스사업 관리 운영 지침〉제28조(대학원생 연구장학금)

- ③ 대학원생 연구장학금은 개인별 계좌 입금, 장학증서 교수 및 학비 보조금 형태로 지원되어야 한다.
- ④ 대학원생 연구장학금은 BK21 플러스 사업 참여 대학원생 개인에게 지급되는 연구장학금이므로 각 개인의 통장이나 도장을 일괄 관리하거나 대학원생들로부터 일정 금액을 회수하는 등의 행위는 엄격히 제한된다. 사업단(팀)이 이를 위반하였다고 판단될 경우 전문기관의 장은 해당 사업단과의 협약을 해지할 수 있다.



세계적 연구자로 성장할 대학원생 여러분들의 미래를 응원합니다. 참여대학원생으로서의 정당한 권리, 놓치지 마세요!